

SÄCHSISCHE STAATSKANZLEI
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten André Schollbach, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/2765
Thema: Verleihung von Orden durch öffentliche Stellen des Freistaates Sachsen

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Welche Orden werden durch welche öffentlichen Stellen des Freistaates Sachsen auf welcher Rechtsgrundlage verliehen?

Der Verdienstorden des Freistaates Sachsen wird vom Ministerpräsidenten des Freistaates Sachsen auf der Grundlage der Bekanntmachung des Ministerpräsidenten über die Stiftung des Verdienstordens des Freistaates Sachsen vom 27. Oktober 1996 verliehen.

Der Sächsische Fluthelfer-Orden 2013 wird auf der Grundlage der Bekanntmachung der Sächsischen Staatskanzlei über die Stiftung des Sächsischen Fluthelfer-Ordens 2013 durch den Ministerpräsidenten vom 22. Juli 2013 verliehen.

Frage 2:

Wie viele der unter Ziffer 1 genannten Orden wurden jeweils in den Jahren von 2012 bis 2014 durch öffentliche Stellen des Freistaates Sachsen verliehen?

Der Verdienstorden des Freistaates Sachsen wurde durch den Ministerpräsidenten des Freistaates Sachsen im Jahr wie folgt verliehen:

2012	22 mal
2013	1 mal
2014	14 mal.

**Chef der Staatskanzlei
und Staatsminister für
Bundes- und Europa-
angelegenheiten**

Durchwahl
Telefon +49 351 564-1020
Telefax +49 351 564-1025

poststelle@
sk.sachsen.de

Geschäftszeichen
(bitte bei Antwort angeben)
SK.43.1- 1034

Dresden,
Oktober 2015

23.



**DIE KAMPAGNE DES
FREISTAATES SACHSEN.**

Hausanschrift:
Sächsische Staatskanzlei
Archivstraße 1
01097 Dresden

www.sachsen.de



Der Sächsische Fluthelfer-Orden 2013 wurde durch den Ministerpräsidenten des Freistaates Sachsen im Jahr wie folgt verliehen:

2012	keine
2013	9.597 mal
2014	27.770 mal

Mit freundlichen Grüßen

In Vertretung



Prof. Dr. Georg Unland